
Souřadný systém: JTSK Výškový systém: Bpv

podle požadavků správců inženýrských sítí!
zejména výkopových je nutno chránit je takovým způsobem, aby nedošlo k jejich poškození. Při pracích v blízkosti podzemního vedení je nutno provádět výkopy ručně 
Před započetím prací je nutno vytyčit všechny IS příslušnými správci sítí, včetně přípojek přímo na staveništi a provést jejich ochranu. Při veškerých zemních pracích,  
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Autorizační razítko:

Formát:
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 Městská část Praha 12Investor:

DPS

D.5.5

4xA4

1:100

D.5 Lokalita 5 - Rakovského
Část PD:

Název akce:

Název výkresu:

Situace terénních úprav

Datum:

Stupeň:

Měřítko:

Hranice parcel KN

Číslo parcely KN2137/1

Vedení sítí technické infrastruktury

197.81

Legenda:

Navržené prvky

Stávající prvky

Podklad - geodetické zaměření

Nový stav

Osa terénní dráhy

Veřejné osvětlení (THMP)

Optické vedení (Vodafone)
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